Załącznik Nr 1 do SIWZ

Opis przedmiotu zamówienia

Przedmiotem zamówienia jest usługa ubezpieczenia na rzecz pacjentów Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpitala Rehabilitacyjnego Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji w Górznie z tytułu zdarzeń medycznych  (CPV 66512100-3).

Założenia wspólne.

Niniejsza SIWZ jest wnioskiem ubezpieczeniowym w rozumieniu przepisów kodeksu cywilnego, 
na podstawie, którego zakład ubezpieczeń potwierdzi zawarcie umowy ubezpieczenia w formie polisy.

I. Informacje ogólne

1. Okres ubezpieczenia: umowa obowiązywać będzie przez okres 12 miesięcy – od 01.01.2012 r., a jeżeli zostanie zawarta po tej dacie, to od daty podpisania umowy.
2. Płatności składek: 

- składki płatne będą w 4 równych ratach w terminach: 

· I rata 30.01.2012 r., 

· II rata 30.04.2012 r.,
· III rata 31.07.2012 r., 
· IV rata 31.10.2012 r.
3. Zamawiający informuje, że obsługa ubezpieczenia prowadzona jest za pośrednictwem brokera ubezpieczeniowego:

KJF Broker Sp. zo.o.

Ul. Rolna 7/7A

61-613 Poznań

II. Opis przedmiot ubezpieczenia

Przedmiotem niniejszego zamówienia jest usługa ubezpieczenia na rzecz pacjentów Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpitala Rehabilitacyjnego Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji w Górznie z tytułu zdarzeń medycznych.

.

Zakres ubezpieczenia  - ubezpieczenie na rzecz pacjentów z tytułu zdarzeń medycznych 

(zgodnie z art. 25 ust. 1. pkt 2 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 roku o działalności leczniczej - Dz. U. 2011 Nr 112, poz. 654), które miały miejsce w okresie ochrony ubezpieczeniowej, w rozumieniu ustawy z dnia 06 listopada 2008 roku o prawach pacjenta i Rzeczniku Praw Pacjenta Dz. U. 2009 Nr 52, poz. 417. wraz z późniejszymi zmianami, w tym Ustawą z dnia 28 kwietnia 2011 r. o zmianie ustawy o prawach pacjenta i Rzeczniku Praw Pacjenta oraz ustawy o ubezpieczeniach obowiązkowych, Ubezpieczeniowym Funduszu Gwarancyjnym i Polskim Biurze Ubezpieczycieli Komunikacyjnych – Dz. U. z 2011 r. Nr 113, poz. 660.

Suma gwarancyjna:

Zgodnie z art. 67k. ust 7. ustawy z dnia 28 kwietnia 2011 r. o zmianie ustawy o prawach pacjenta i Rzeczniku Praw Pacjenta oraz ustawy o ubezpieczeniach obowiązkowych, Ubezpieczeniowym Funduszu Gwarancyjnym i Polskim Biurze Ubezpieczycieli Komunikacyjnych – Dz. U. z 2011 r. Nr 113, poz. 660.

Suma ubezpieczenia  (maksymalna wysokość świadczenia – odszkodowania i zadośćuczynienia) w  12 miesięcznym okresie ubezpieczenia, w odniesieniu do wszystkich zdarzeń medycznych objętych ochroną ubezpieczeniową wynosi 1.200.000 PLN, z tym że w przypadku:

1. zakażenia, uszkodzenia ciała lub rozstroju zdrowia pacjenta – wynosi 100 000  zł,

2. śmierci pacjenta – wynosi 300 000 zł,

- w odniesieniu do jednego pacjenta. 
